

赢球的小丁错把中秋当端午

昨天夜里11时半,丁俊晖仍留在斯诺克上海大师赛的现场,坐在新闻工作间的电脑前玩微博,只见他娴熟地敲击电脑键盘,回复粉丝的各种提问,短短半小时内,粉丝数激增近7万人。此时此刻,小晖已是倦容满面,此前他刚刚大战3个多小时,以5比2战胜吉尔伯特,晋级第二轮。

即便如此辛苦,小晖仍坚持亲自回复粉丝,因为,中秋节前的这场胜利,是他同粉丝的一个约定。

昨晚,当丁俊晖在第4局打出单杆129分的高分后,大家终于在他的脸上看到属于胜利者的微笑,这不仅在本次大师赛开赛以来的单杆最高分,更意味着,拿到3比1后,小晖已经胜券在握。

上海大师赛是丁俊晖每年都不会缺席的一项赛事,连续7年参加。对于家门口的这个比赛,他总是无可奈何:3次遭遇首轮出局,最好成绩不过是2009年的八强。每年,他都会被问到相同的问题,为什么在上海总打不好?“不只是球迷期待我能夺冠,我自己也很期待那个时刻能早日到来。能在家乡夺得冠军,这种荣誉感要远大于在国外获得的任何一个冠军。”

丁俊晖说。实际上,小晖已经意识到,近几年在国内的成绩

不尽如人意,无论对自己还是粉丝,都不好交待。为此,他早在本月7日即回国,在北京闭关训练。14日抵达上海后,他保持一天两练。

上海大师赛也是丁俊晖同家人团圆的一个地方。父亲丁文均、表哥、表弟以及女友全都赶来助阵。同刚出道时父母陪伴左右不同,小晖这些年很少同父母在一起。前天,丁文均买了一堆小晖小时候爱吃的食品,给他送来。但无论训练还是比赛,他都没有出现在小晖的身边。表哥和表弟也都只在新闻中心看电视直播,“他来上海后,我们都去房间找过他。明天是中秋节,估计也不会在一起吃饭庆祝了。”

对于中国传统节日,自从成为职业球员后,丁俊晖早就对此没有了概念。坐在电脑前,他扭头问经纪人:“最后,我就祝粉丝端午节快乐吧。”

记者在一旁听了,赶紧纠正,“是中秋节。”

于是,丁俊晖在微博上写下中秋心愿:“希望自己能获得冠军,现在说这个还太早,比赛要一场一场打。”

本报记者 陶邢莹



小丁希望这次能在家门口拿到冠军 图 CFP



扫一扫添加新民体育公众账号,看看丁俊晖坐电脑前打字回复网友提问时的视频。另外今天新民体育微信上还将刊出皇马小球童初选出的5位小朋友。请大家一块儿来评选,也有奖品哦。

汾湖下月举办攀岩世界杯

本报讯(记者 王志灵)2013吴江·汾湖世界杯攀岩赛将于10月19日至20日在江苏省汾湖高新技术产业开发区风景秀美的三白荡湖举行,来自21个国家和地区的近100名选手将进行男女速度和难度赛共4个项目的争夺。

目前已有80多个国家和地区正式开展攀岩运动。据昨天来沪参加新闻发布会的国际攀岩联合会副主席李致新介绍,中国目前已有八十多所大学开展攀岩运动,在速度项目上中国男女选手均在国际比赛中取得过优异成绩,男子选手钟齐鑫曾获得过攀岩速度

赛世界冠军。这次世界杯赛他将与包括世界排名前十位选手在内的众多国外好手再度较量。

汾湖高新区去年建成国内最大的人工岩壁,被中国登山协会定为“全国青少年攀岩训练基地”。汾湖地处苏浙沪交汇的金三角腹地,是苏州接轨上海的前沿阵地。汾湖也希望借助攀岩世界杯,主动融入上海的经济发展和体育文化生活圈。

本次比赛由国际攀岩联合会主办,国家体育总局登山运动管理中心、江苏省体育局和江苏省汾湖高新技术产业开发区承办。

体彩公告

排列3第13254期
中奖号码:8 3 8
直选 10474注 1000元
组选3 9162注 333元
排列5第13254期
中奖号码:8 3 8 9 8
直选 40注 100000元

超级大乐透第13109期
中奖号码:13 20 26 29 32 + 02 06
一等奖 1注 10000000元
二等奖 24注 218948元
三等奖 57注 22300元
四等奖 199注 3000元
一等奖基金积累数:145869127.36元。

巴萨与皇马各有“双煞组合” “梅内”与“贝罗”谁更强

在C罗昨天上演“帽子戏法”,超越梅西而成为欧冠客场射手王后,梅西今晨也以上演“帽子戏法”回敬了C罗,他与完成一次助攻的内马尔帮助巴萨在欧冠也获得强势开局,风头不亚于C罗与贝尔组合。

巴萨和皇马今夏分别高调引进两大球星内马尔和贝尔,两人都擅长左脚,其中贝尔的转会费创下世界足坛新高,梅西和C罗是当今世界足坛数一数二的大牌球星,内马尔和贝尔加盟,使得两人如虎添翼。随着西甲、欧冠全面开战,梅内与贝罗组合究竟谁更强,成为一个热门话题。

两对组合的个人球技和能力毋庸置疑。仔细分析,梅内这对南美组合脚法更加灵巧精湛,常常有令人眼花缭乱的配合。贝罗这对欧洲组合速度更快,力量更强,并占有身高优势。

内马尔在新赛季开始前便转会巴萨,如今共为巴萨打了7场比赛,除了前三场是替补之外,随后4场都是首发,他左路突破成为巴萨一个主要攻击点,正是凭借他的一个进球,巴萨得以力压马德里竞技,捧得西班牙超级杯。虽然是首次加盟欧洲五大联赛,内马尔目前已融入巴萨。

贝尔则是在上月末夏季转会截止期前才转会皇马,如今只为皇马出场两次。他上周末西甲首秀,便首发出场,在皇马落后时攻入一球。而昨天欧冠直到第64分钟才替补出场。贝尔由于伤病,今夏没有系统训练,在皇马两场比赛上场总时间还不足90分钟。

比较两对组合高下很难,就像讨论梅西与C罗谁更强一样。由于巴萨拥有哈维、伊涅斯塔这样的传球大师,梅内组合只需完成门前最后一击,而贝罗组合还需要自己突破,创造破门机会。目前贝罗组合尚未形成有效配合,梅内组合似乎稍稍占优。如果贝罗形成良好配合和互补优势,两对组合将难分伯仲。

本报记者 黄永顺



数字说话

4 梅西今晨独进3球,成为首位在欧冠4次上演“帽子戏法”的球员。此前他与戈麦斯、因扎吉均3次上演“帽子戏法”。

10 这是切尔西10年来首次在欧冠小组赛主场落败。

内马尔贝尔本赛季数据

	出场(首发)	进球	助攻
内马尔	7(4)	1	3
贝尔	2(1)	1	0

欧冠战报

(后4小组首轮)

E组	
切尔西	1比2 巴塞尔
沙尔克	3比0 布加勒斯特星

F组	
马赛	1比2 阿森纳
那不勒斯	2比1 多特蒙德

G组	
马德里竞技	3比1 圣彼得堡泽尼特
维也纳	0比1 波尔图

H组	
AC米兰	2比0 凯尔特人
巴塞罗那	4比0 阿贾克斯

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播斯诺克上海大师赛第二轮丁俊晖与墨菲比赛实况。

央视五套今天20时将转播女排亚锦赛四分之一决赛中国与越南比赛实况。

2013爱牙日 健康口腔 幸福家庭

早治牙周病 晚年不掉牙

民以食为天,食以牙为先!

年老缺牙的痛苦,往往是从不易察觉的牙周病(牙龈出血、肿痛,牙齿酸软、松动移位、咀嚼无力、疼痛)开始的!牙齿缺失既影响口福和正常消化吸收,造成营养失衡,体质变差,又影响正常发音、交流,加剧外貌年龄的衰老程度和心理负担。

“老掉牙”属误解

很多人都误认为:上了年纪,牙齿掉落属自然规律,不可避免!

事实上,牙齿和体内骨骼一样,年龄增长并不会直接使其“自然死亡(掉落)”,造成“老掉牙”的根本原因是长期未能正确治疗的牙周病。如果把牙齿比做一颗树,牙周就是树根周围的泥土,若泥土崩裂流失,树木失去营养和固定,就会枯萎、倒下、死亡。牙周炎长期反复发作使牙槽骨萎缩,导致牙齿脱落就是这个道理。

牙周病危害不仅是缺牙

牙周病早期症状较轻,很多人对牙龈反复出血,牙齿酸软,一侧牙齿咀嚼无力、偶有疼痛等并不重视,等到牙齿严重松动移位、反复疼痛到忍无可忍再就诊时,往往治疗难度更大,疗程更长,有的甚至已无法救治!

特别提醒:牙周病的致病菌可借助出血的牙龈或松动的牙齿进入血液循环,引起菌血症,侵袭血管壁,诱发动脉硬化和血栓,使牙周病患者因冠心病死亡或重症入院的比率远高于非牙周炎人群。

为保住真牙,留住健康,即使是早期的牙周病,也应及早发现、正确防治。

早治牙周病,补肾健齿有良方

中医认为:“齿骨同源:齿为骨之余、肾之标。”肾主骨生髓,骨骼的生长发育依靠“肾”的精气充养。

以现代解剖生理学的观点来看,牙齿是暴露在外的骨头,其通过牙根深埋于牙床牙槽骨中来获得固定,通过牙髓和毛细血管获取营养,而牙槽骨是人体骨代谢最活跃的部分之一,年龄增长,肾气亏虚的问题就会在骨代谢最活跃的部分——牙齿部位率先表现出来,如牙龈萎缩、齿根晃动、牙根外露、摇晃、移位、咀嚼无力、甚至脱落等都与肾精不足、体虚火旺等密切相关。

对于上述牙周病的症状,可依据中医学“肾主骨”的理论,采用补肾健齿的方法治疗——选择合适中药,帮助患病的牙齿重新恢复牢固和健康。

文/章红

牙齿松动 有药治

补肾固齿丸

主治: 牙齿松动、酸软、牙龈出血

[功能主治] 补肾固齿, 活络解毒。用于肾虚血热性牙周病, 牙齿酸软, 咀嚼无力, 松动移位, 牙龈出血。

全国咨询热线:
400-8877-479

上海咨询电话:
021-62408368

上海市医保药店及各大药房有售

请按说明书或在药师指导下购买和使用。 注意事项: 详见药品说明书。 禁忌: 孕妇禁用 批准文号: 国药准字Z51021248 川药广审(文)第2013030020号 备案号2013年4月3日